

### 铜冠投资公司党委开展系列活动迎“七一”

本报讯 铜冠投资公司党委“七一”前,通过开展“两先一优”评比表彰、“比学习、讲党课、献计策、做贡献”,重温入党誓词,革命传统教育等系列活动,纪念中国共产党成立95周年。

按照“四强”党组织和“四优”共产党员的标准评比表彰先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者。

分层次组织全体党员利用两级中心组学习、“三会一课”、员工政治学习日等平台,深入开展“两学一做”学习教育。

该公司领导、各党支部书记分别在联系点和党支部以讲学形式带头讲一次党课。各党支部组织本单位劳模、标兵等先进人物和普通党员利用派班

会、政治学习日等形式讲微党课,送党课到班组。

组织党员参加该公司合理化建议、技术改造、“立足岗位降本增效作贡献”和“党员增收节支”活动,增强党员职工降本增效、立足岗位作贡献的意识。

组织新党员和部分老党员赴红色教育基地接受革命传统教育,并组织新党员进行入党宣誓和老党员重温入党誓词。

开展党员责任区活动。各党支部以党员所在的车间、项目部、科室、班组为自然区进行划分片区,依据党员的工作性质、业务能力、兴趣特点,做到一个党员一个责任区。同时,各党支部组织党员积极开展环境卫生整治、厂容厂貌治理达标等奉献日活动。

王松林 王强

### 冬瓜山铜矿充填区点滴降耗显精神

本报讯 冬瓜山铜矿充填区在日常工作中用水、用电,就像居家过日子一样精打细算,先后对井下排水沟和巷道照明进行改造,使巷道流水“变废为宝”,巷道照明灯也成为“智能照明”,起到很好的降本增效效果。

区里在开展井下职业卫生整治与环境创建工作中,对巷道帮壁及路面清洗环节,都是使用生产用水,这不仅麻烦,还特别浪费。爱动脑筋的维修工小阮突然对眼前流淌的巷道排水沟产生兴趣,他心想,人们在家里炒菜做饭时,总是把用完的各类油料瓶和油料桶,及时将其倒在干净的碗盆上,回收油瓶、油桶内剩余调味品,就连每餐的淘米水,也是留作洗碗、刷锅。巷道排水沟里流淌的水,何尝不能回收利用呢?于是他向班长建议,对井下负280米、负850米中段的排水沟进

行改造和引流,只需安装一台潜水泵,便能合理引用巷道排水沟里的渗水冲洗路面,一改过去投入动力水管的浪费做法。

电工章华在安装铺设井下巷道照明时,对井下部分巷道照明安装两地控制装置,即在巷道的进口和人口分别安装照明用断路器,过往行人可以随时开关电源,既避免了“长明灯”浪费现象,同时也对供电设施起到保护作用。还有回收、搬运整卷排水管或其它线缆时,每次在拆移、搬运过程中,需要将其捆绑牢固。为避免浪费,班组职工每到一处,总是细心地将捆扎水管的扎带或铁丝归类回收起来,留待下次继续使用。

回收巷道水、改造照明控制,这些虽然只是小小的降本增效举动,看起来也很不起眼,但区领导夸赞他们这种节约精神难能可贵。

汪为琳



近日,稀贵金属分公司渣选矿党支部将支部30名党员的“党员个人承诺书”张贴在车间公示栏,便于职工群众依照承诺内容对党员的各个方面进行监督。承诺书张贴后,进一步增强了党员的责任感和主动性,对“两学一做”学习教育的开展起到了良好的促进作用。

陶洪 摄



冬瓜山铜矿运输区20吨电机车在实际运行过程中,通常通过漏斗口时由于受到淋水侵蚀,加之在高温等环境条件下容易造成车头电气设备及附属部件烧坏现象。该区维修班一方面加大规范电机车盖板严实度,重新加装保护设施,一方面及时组织人员对损坏的部件进行维修保养旧废等工作,延长了使用寿命,同时也降低了成本消耗。

图为该区维修班人员正在负875米维修间对20吨电机车头电阻进行修旧利废。

左勇 摄



日前,金泰化工公司开展2016年“安全生产月”主题宣誓签名活动。据悉,该公司将通过开展警示教育、演讲比赛和培训考核等11项活动,唱响“主题曲”,营造“强磁场”,叙述“好故事”,发出“好声音”,坚持红线意识,坚守安全底线,织牢安全责任网。

高敏 摄

# 产双喜:甘当夜幕下的“哨兵”



在天马山矿业公司,有这么一群护卫者,他们每天16时30分上班,次日8时下班。无论春、夏、秋、冬,伴随他们的都是黑夜、疲惫、劳累和瞌睡,但他们不辞辛劳,在工作中严防死守,有效防止了企业财产的流失和破坏。去年一年,该公司矿区没有发生一

起大的偷盗案件。他们是天马山矿业公司经济护卫队。产双喜是这众多的守护者中的一个,他是经济护卫队一班班长,也是天马山矿业公司的优秀员工。

经济护卫队的主要工作,就是对矿业公司区域内的所有场所进行看护和保卫。产双喜带领的护卫队员,主要是从事要害岗位、堆矿场、选矿车间等岗位的重点看护和矿区巡逻工作。该矿点多面广,贵金属及含铜物料大多堆放在露天,且矿区崎岖的羊肠小道四通八达,给偷盗者可乘之机,也给巡逻护矿工作增加

了难度。

工作时长,工作环境差,巡逻工作量大,面对种种考验,产双喜毫无惧色,他定人定责,明确责任,团结队员,大大地提高了班组的凝聚力和战斗力,形成了治安防范网络。去年,在集团公司开展的犯盗窃专项活动中,产双喜冲在前沿,加大巡查力度,捕捉有价值的线索,坚持蹲点守候,克服天气闷热、蚊虫叮咬等困难,有力打击了犯罪盗窃行为。

远离矿区的一区、二区时常发生偷盗及乱采乱挖需要出警,产双喜总是冲

在最前沿,时间紧急他就骑着自家的摩托车,第一时间赶到现场化解矛盾。除此以外,只要工作需要,即使下班在家,保卫科应急处置突发事件、备勤,需要人手,他也是招之即来,毫无怨言。去年七月,产双喜和同事在黄狮沥金矿执勤,因往返路途较远,在一个多月的时间里,他用自己的私家车接送同事来回,一直坚持到维护工作结束。同事们说:“他这种不计较个人得失的行为数不胜数。”

陈潇 朱燕



在安徽省冶金行业日前召开的2016年QC成果发布会上,金威铜业公司金炉“朝阳”QC小组发布的《提高JC1940铸锭合格率》荣获特等奖。据悉,该QC小组通过QC攻关活动,使得JC1940平均铸锭质量合格率由之前的94.13%提高到改进后的96.38%。图为该公司“朝阳”QC小组成员正在发布演示。

王红平 黄军平 摄

## 体验

### ——铜冠物流金冠车队职工家属参观工作现场侧记



“通过这次参观体验,我现在深深理解了我的爱人。”协管员万华宝妻子说的一句话,获得了在场家属们的共鸣。原来,这是铜冠物流公司金冠车队在推行公司“安全环保,意识先行”活动中,邀请具有代表性的职工家属,参观工作现场时发出的感慨。

6月17日,一群戴着安全帽、穿着艳丽的人,引起了职工的侧目,这是铜冠物流公司金冠车队邀请的职工家属,亲历工作现场,融入车队安全管理。作为协管员,在渣罐班监控室,硕大的视频监控,渣罐车行驶路线一目了然,引起了她们的好奇。张秀珍是渣罐车驾驶员汤磊的妻子,想亲身体会丈夫的日常,在丈夫的帮助下,她通过悬梯爬上2米多高的驾驶室,驶

向渣接口,刚转过弯,老远就能看到三条火龙,通过溜槽直泻到渣罐内,不一会,其中一个渣接口停止放渣,接到指令后,张秀珍随着丈夫驾驶的渣罐车驶向包厢开始取罐,其它两个溜槽还在继续放渣,一千度的高温熔渣倾泻而下,仿佛置身于火海,张秀珍明显感到不安,紧紧抓住丈夫的臂膀,渣罐车缓缓驶向渣罐,锁止、提起,静止的熔浆突然迸裂,跳出一朵火花,吓得她向后一闪。当汤磊结束工作流程,搀扶着妻子爬下驾驶室,兴奋与恐惧浮现在妻子满是汗水的脸上。

结束现场参观,家属们来到班组,刚推开叉车班大门,一股凉风袭来,只见洁净的地面,整齐的桌面以及墙角摆放的数处小花,犹如家一般。在随后召开的座谈会上,家属们纷纷感谢车队创造的良好休息环境,通过这次亲身体验,感受到丈夫工作的不易,表示在今后的生活中,多一些担当,帮助、支持丈夫的工作,当好贤内助,筑牢安全生产第二道防线。

章红海

## 金冠铜业分公司

### 扎实开展党员民主评议推进“两学一做”学习教育

本报讯 为切实加强党员队伍建设,深入推进“两学一做”学习教育,金冠铜业分公司近日以党支部为单位,认真组织开展民主评议党员活动。

该公司各支部根据规范要求,采取党员自评、党内互评、职工测评和综合评议等方式,认真组织、规范程序,高质量、高标

准地完成了评议活动。在评议会上,每位党员对照《党章》标准,谈思想,谈工作,查不足,辨方向,对自身在思想上、工作上存在的不足进行自我剖析、自我评议。

此次党员民主评议,做到了开诚布公、坦诚相见,使每一位党员在思想、工作、生活等方面进行了深刻的自我反

封保敏

## 有色动力厂

### 扎实推进“两学一做”学习教育

本报讯 自“两学一做”学习教育开展以来,有色动力厂党委积极部署安排,力求有针对性地解决问题,真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常,把全面从严治党落实到每一个党支部、每一名党员。

突出责任落实,强化示范带动。根据集团公司部署,该厂及时制订下发了《动力厂落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任考核办法(试行)》和《动力厂落实党风廉政建设党委主体责任约谈办法(试行)》。坚持“一岗双责”,将

支部班子贯彻落实“两个责任”情况以及“两学一做”开展情况,纳入基层单位考核,促进党员干部在“两学一做”中起示范带头作用。

突出形式多样,丰富学做内涵。该厂制订下发了《动力厂关于在全体党员中开展“两学一做”实施方案》。成立了“两学一做”协调领导小组,在内部网站开辟了“两学一做”专栏,开展了“党员示范岗”活动和“两学一做”知识培训,组织开展好“佩党徽、亮身份、树形象、作表率”活动,结合生产经

营,提高“两学一做”效果。

突出抓常抓细,推进常态长效。根据活动的实施方案,制定活动计划,细化内容、倒排工期、落实责任,做到工作开展中有数、紧张有序。为全体党员发放了党规党章等相关学习资料,做好党员组织关系及党费收缴集中排查,增强党员意识和党性观念,组织开展好两级班子成员“讲党课、评党课、送党课”活动和专题学习讨论活动,采取撰写学习心得、召开学习交流等形式,扎实推进“两学一做”学习教育。

章传红

### 冬瓜山铜矿提升二区“一改、二拣、三修”降成本

本报讯 冬瓜山铜矿提升二区在保证安全生产的前提下,不断挖掘降本降耗的新方法、新途径,通过“一改、二拣、三修”的方式,降低了生产成本,提高了效益。

“一改”,即在保证安全生产的前提下,大搞自制加工活动,减少新产品投入和材料费支出,鼓励职工在生产中小改小革,多提合理化建议,减少生

产环节中的浪费。对现场拆除、闲置、更换、回收的各种废旧材料,进行分类、整理,通过技术改造实现二次利用。

“二拣”,就是在废旧料中挑拣可以继续利用的旧铁皮、角铁、圆钢等材料,自制加工成符合使用要求的卡栏、护栏等成品,最大程度减少新材料的投入。

“三修”,即修复再利用,用旧料替代新材料,将回收的旧设备进行分类修补,实现循环再利用;对设备进行定期维护、维修,增加其使用寿命,减少新设备的投入。据统计,该区每月累计修旧、利废、翻新皮带卡子等零部件为区节约资金一万元以上,大大减少了材料费支出。

胡敦华

### 安徽工业职业技术学院举办首届“阳光好青年”大学生迷你马拉松挑战赛

本报讯 日前,为深化“走下网络、走出宿舍、走向操场”系列活动主题,全面贯彻落实党的十八届三中全会关于“强化体育课和课外锻炼,促进青少年身心健康、体魄强健”的精神,激发青年学生参加体育锻炼的主观能动性,安徽工业职业技术学院在滨江生态公园举办了首届“阳光好青年”迷你马拉松挑战赛。该院学生处、院团委、体育教研室等相关部门负责人100余人参加了活动。

赛前,该院自由轮滑社带来的精彩花滑表演为比赛助力,来自该院各系的50余名选手一同踏上了迷你马拉松的赛道。滨江生态公园沿江绿道,赛道全长3.2公里,活动全程用时约2小时,参赛选手在跑道上尽情挥洒汗水、拼搏坚持,全部坚持到了终点,顺利完成了此次活动。

“通过参加大学生迷你马拉松挑战赛,不仅帮助青年学生提高身体素质并促进身心健康,也促使我院学生养成良好的体育锻炼习惯和健康的生活学习方式,丰富了校园文化生活,营造了和谐、向上的校园文化环境。”该院相关负责人介绍说。

傅大伟 徐婧婧

### 凤凰山矿业公司 组织开展女职工妇科检查

本报讯 为确保女职工身体健康,做到“有病早治疗,无病早预防”,使广大女职工以饱满的精神、健康的体魄投入到工作中,日前,凤凰山矿业公司积极筹措资金,组织300余名女职工开展妇科体检。

为组织好这次体检工作,该公司做了细致的前期准备工作,安排专人负责体检事宜,制作女职工健康体检日程安排表,合理安排好各个单位的体检人员,以确保正常生产不受影响,并在体检当天,派计生工作人员在医院负责解决相关问题。

多年来,该公司始终把关爱女职工健康作为一项重要工作来抓,并坚持每两年为女职工免费妇科检查一次,积极开展妇科疾病普查工作,将关爱女职工健康作为一种长效机制。

此次体检的项目包括妇科普查、妇科TCT、妇科彩超(腔内)、乳腺电子触诊等。本次活动的开展,有利于女职工及时掌握和了解自身的健康状况,使女性疾病得到及早发现和及时治疗,为女职工筑好身体健康的“防护墙”。此次开展的女职工健康体检活动,体现了该公司对女职工身心健康的关心,让她们感受到该公司工会“大家庭”的温暖,受到广大女职工的欢迎和好评。

段青

### 铜山矿业公司掘进区 举办法律知识讲座

本报讯 日前,铜山矿业公司掘进区举办法律知识讲座。为推进平安和谐矿山的建设,“7.5”普法宣传月期间,该公司将结合生产与生活实际,组织普法宣传人员深入区(队)车间,为广职工讲授法律知识,以丰富职工的法治文化水平,提高矿山职工的法律意识。

吴健